



阿利基尼功成身退，接受現場球迷掌聲致謝。美聯社



阿帥離任

已穩奪本屆意大利甲組聯賽冠軍的祖雲達斯，在周日的倒數第二輪聯賽完成主場謝幕戰，雖然球隊最終只能1：1賽和阿特蘭大，但仍無損賽後頒獎派對的歡樂氣氛。此外，主場球迷亦向於季後離隊的主帥阿利基尼，以及中堅巴沙利作道別。

巴沙利完成在祖記的最後一仗，被換離場時眼泛淚光。法新社

作客的阿特蘭大上半場由斯洛文尼亞外援伊利錫先開紀錄，到60分鐘，祖雲達斯教練阿利基尼把早前宣佈於季後退役的巴沙利換走，讓該名意大利國腳接受主場球迷掌聲，而巴沙利似乎難掩激動，當場落下男兒淚。第80分鐘，主隊終由文迪蘇保接應古達度的傳中追平，以一場和局迎接賽後的捧盃派對。

賽季最佳 C朗拿盃險傷愛兒

當選本季意甲年度最佳球員的基斯坦奴朗拿度(C朗)，可說是心情最好的「祖記」球員，更表演招牌入球慶祝動作娛賓。有趣的是，當C朗手持獎盃準備與家人合照時，未知是否獎盃實在太重，C朗竟差點拿不住，並撞到自己兒子的額頭，幸好最終沒有受傷。

將在季後退役的巴沙利，賽後就像去年前隊友保方離隊時一樣繞場一周，並與一直支持自己的球迷們握手致意，而球迷則把各式各樣的圍巾送給巴沙利。是役為球隊扳平的文迪蘇保，賽後則於網上發文：「優秀的後衛，更是很好的隊友和偉大的人。我真的很喜歡和你一起踢球。享受你的退休生活吧，我的朋友。」

退任因歐聯 阿利基尼暗示續戰意甲

至於早前才宣佈離隊的主帥阿利基尼，賽後揚言自己不用休息，會立即到其他球隊執教。他說：「我不會說什麼要休息一年的話，因這是沒有人找才會這樣；我依然很享受帶隊操練，為我的新東家作改變，例如讓球員出任新位置等。至於未來會加盟哪支球隊？我還未透露，但我始終最喜歡說意大利語，」似乎是屬意留在意甲任教。

執教祖記5年帶隊完成意甲八連霸中的五個冠軍，原本合約到明年夏天才完結的阿利基尼，同時暗示歐聯出局是自己離隊的主因：「在不敵阿積士出局後，我與會長詳細傾談過，雖然我們原本希望合作下去，但過去的6個星期我們達成了離隊的共識。於我而言，祖雲達斯需要改變，因此我的離開對球隊可能是好事。在未來，希望他們以歡樂的心爭奪歐聯殊榮，不要對此有太沉重的壓力。」

香港文匯報記者 楊浩然



祖記捧盃夜，亦是C朗(獎盃左者)首次贏得意甲錦標。新華社

祖記 洋溢 笑與淚 捧盃派對 勞苦功高 球迷報掌聲

四球隊煞科日爭兩歐聯位

阿特蘭大、國際米蘭、AC米蘭和羅馬，將於本週末的意甲煞科戰，爭逐前四名中餘下兩個的下屆歐聯席位。

阿特蘭大今仗與祖雲達斯握手言和，與同日作客1：4大敗于拿坡里的國際米蘭同得66分，但由於對賽成績較佳，兩循環合共得1勝1和，故阿特蘭大目前暫時升上第3位。AC米蘭主場兩球淨勝費辛隆尼，以65分排第5；羅馬作客悶和薩索羅，目前以63分排第6。

根據意甲規例，當兩隊或以上球隊積分相同時，排名將先後比較對賽成績、對賽得失球差(不計作客入球)、總得失球差、總入球數以及抽籤作出決定。按目前形勢，阿特蘭大和國際米蘭只要在最後一輪同樣獲勝，便可攜手出席來季歐聯。如AC米蘭想出線來季歐聯，最後一輪除要贏波，還要寄望阿特蘭大和國際米蘭其中一隊失分。

香港文匯報記者 楊浩然



國樂今仗四度於網內踏回皮球。路透社

麥巴比談去留含糊其辭

效力巴黎聖日耳門(PSG)的法國新星基利安麥巴比，日前接受訪問時再度暗示有離隊可能，看來他在PSG的日子已步入倒數階段。

麥巴比在周日獲頒法甲年度最佳球員獎，但他於接受訪問時卻說了一些惹人猜測的話：「拿到年度最佳球員獎對我很重要，可能是我職業生涯的轉捩點，未來我希望肩負更多的責任，也許是在PSG，也許是在其他地方。」事後有媒體再追問麥巴比時他回應指：「當我公開說出一些話，這就是我心中所想的話，意思就是在PSG肩負責任，很好；如果到其他地方，也是一個新挑戰。」



麥巴比發表得獎感受。法新社

事後有媒體再追問麥巴比時他回應指：「當我公開說出一些話，這就是我心中所想的話，意思就是在PSG肩負責任，很好；如果到其他地方，也是一個新挑戰。」被問到歐洲金靴獎落後美斯4球時，麥巴比答道：「我常對自己說，就算最終未能奪獎，也只因輸給了美斯，他是其中一名最偉大的球員。」

香港文匯報記者 楊浩然

施丹下逐客令「大聖爺」賴死搞對抗?



皇家馬德里教練施丹與陣中威爾斯球星加里夫巴利的關係似乎已近決裂。在周日主場不敵貝迪斯的最後一輪西甲比賽，施丹再次沒有讓坐後備席的巴利上陣，賽後更揚言就算有四個後備名額也不會派「大聖爺」落場，明顯想逼其離隊。皇馬則仍對卻奧斯投信任票，昨天宣佈跟他完成續約。



明言不獲列入皇馬下季計劃中，歐聯三連冠功臣門將羅拿華斯黯然揮別球迷。



卻奧斯(右)將繼續會是皇馬的核心，但加里夫巴利(左二)今夏則可能要另覓出路。

卻奧斯仍獲信任續約皇馬

施丹賽後表示：「巴利在皇馬贏過很多錦標，但我們要活在當下。今戰即使有四個換人名額，我都不會讓他上陣，我認為現在已是時候作出決定。」加里夫巴利並無回應事件，有西班牙媒體報導，他向部分隊友表示過，不會讓施丹輕鬆得逞，指自己「還有3年合約，就算施丹不讓我落場也不緊要，若我離開便要讓我拿到剩下每年1,700萬歐元的薪金，否則我會繼續在這裡，偶爾玩玩高爾夫球，我說到做到。」

皇馬昨日則宣佈，與中場卻奧斯續約至2023年；卻奧斯與巴利同是29歲，今季表現亦有下滑跡象，今次續約證明施丹仍是信任這位德國國腳。

皇馬昨日則宣佈，與中場卻奧斯續約至2023年；卻奧斯與巴利同是29歲，今季表現亦有下滑跡象，今次續約證明施丹仍是信任這位德國國腳。

香港文匯報記者 楊浩然

速龍追「鹿」扳回一城

昨日NBA東岸決賽，速龍在兩度加時主場以118：112擊敗公鹿，場數追至落後1：2，第4戰仍會在他們主場角逐。

高的36分，公鹿的阿迪圖昆保雖搶得23個籃板，但全場16投5中僅得12分，創其本人2019年得分新低。

香港文匯報記者 楊浩然

速龍本可不用加時便獲勝，只是施亞甘罰球失手令雙方打成96平手。速龍在第二次加時終於取得優勢，公鹿主力阿迪圖昆保更於最後1分鐘犯滿離場。兩隊今場在籃板方面均表現出色，速龍搶下55個，公鹿更搶下63個，先後創本賽季後賽單場新高。數據方面，速龍主力李安納收入全場最



李安納(左)帶球突破。美聯社

PGA 高球賽第二人成功衛冕

高普卡在頒獎儀式上與女友溫聲。法新社

高爾夫球大滿貫賽事之一的PGA錦標賽日前結束，29歲美國球手高普卡在最後一天賽事雖打出高標準4桿的74桿，但仍以總成績低標準8桿力壓同胞德斯汀莊臣稱王，成為自1958年改制後第2位成功衛冕的球手。



美斯(上)射入扳平入球一刻。美聯社

美斯第6次單季入球50+

力爭本屆金靴獎的美斯於周日西甲個人梅開二度，達成第6次單季入球50個或以上的里程碑；只是此戰未能協助巴塞隆納獲勝，作客僅賽和伊巴2：2。

在31及32分鐘建功的美斯取得今季各項賽事的第49及50個入球，第6次單季季達成50+成就。2010/11球季，美斯入了53球，之後兩季先後有73及

60個「士哥」，2014/15及2016/17賽季則分別有58和54球入賬，成就冠絕球壇。美斯今季西甲入了36球，是個人第5次聯賽單季攻入35球或以上。由於最大對手基利安麥巴比目前只有32個聯賽入球，看來本屆歐洲金靴獎將是美斯的囊中物。西甲早已提前封王的巴塞，周末還有西班牙盃的冠軍爭奪戰。

香港文匯報記者 楊浩然